

拒绝长大 14个月大女婴仍如新生儿

现年14个月大的英国女童苏拉娅·布朗体重仅为3.17公斤,身高仅有48厘米,体型犹如新生儿,而与她同龄的孩子体重至少9公斤。面对苏拉娅“拒绝长大”的罕见病例,就连英国最著名的医学专家都束手无策。

14个月体重不足7斤

苏拉娅·布朗天生一头乌黑的头发和一双棕色的眼睛。2007年12月,早产4周的她出生时只有1.18公斤。正常情况下,早产儿在出生数月后身高体重会迅速增加。让人惊奇的是,苏拉娅的体重却在头8个月中“原地踏步”,只是在最近6个月中才开始“小幅攀升”。如今14个月过去了,苏拉娅的体重仅3.17公斤,身高仅有48厘米,体型犹如新生儿,而与她同龄的孩子体重至少9公斤。

苏拉娅“拒绝长大”的奇怪现象引起了专家们的极大兴趣。



14个月大的苏拉娅和母亲以及2岁半的姐姐

趣。一支由英国各医院儿科专家、营养学家、遗传学家和内分泌专家组成的医疗队伍曾对苏拉娅集体会诊,可是最终仍一筹莫展。他们无奈地表示:“这孩子的怪病实在令人挠头。”

“她是真人版的洋娃娃”

苏拉娅现年24岁的母亲

亚特兰塔·苏兹曼表示:“苏拉娅的病情看来是个不解之谜。直到现在,她仍无法坐着,不会讲话和爬行,每天靠一根管子进食来维持生命。可是她的体重再也没有任何增长,她就是个‘真人版洋娃娃’。事实上,我另一个女儿的洋娃娃都比她(苏拉娅)要大。”

身体对荷尔蒙产生排斥?

母亲亚特兰塔忧心忡忡地表示:“阿基拉赫是个‘超大号’的孩子。可是苏拉娅却像一个新生儿,我不得不整天照顾她。我们无法预测她的将来,因此深感闹心。”据悉,苏拉娅目前已被伦敦著名的大奥蒙德街医院收治。专家们正准备对这样一种假设进行验证,即苏拉娅的身体对于自身的荷尔蒙产生了强烈的排斥反应。

英国著名儿科医生贾德·梅纳卡亚表示:“我们将鼻饲管直接插入她的静脉,可是她的体重依旧没有增长。这样的情况实在出乎我们预料。”小朗

天意弄人 服避孕药连生两对双胞胎

英国朴次茅斯市22岁母亲卡莉·奥布赖恩和28岁男友约翰·格朗特在一起生活时,为了避孕她几乎每天都坚持服用避孕药。可令卡莉做梦也没想到的是,避孕药非但对她毫无效果,并且她还在两年时间中接连生下了两组可爱的双胞胎!

坚持服药还是生下双胞胎

卡莉·奥布赖恩和男友约翰从来没有考虑组建一个完整的家庭,所以卡莉坚持服用避孕药。然而2006年,卡莉却震惊地发现自己怀上了身孕,并且怀上的还是一对双胞胎!

卡莉回忆说:“我发现自己怀孕后,吃惊得哭了起来,不过在家人的支持下,我决定生下腹中的孩子。”2006年10月,卡莉在医院中通过剖腹产手术生下了腹中的龙凤胎婴儿布兰登和戴茜,卡莉回忆说:“那一刻我一点也不想再生育更多的孩子,因为我拥有了一个男孩和一个女孩,我感



卡莉和两对双胞胎儿女在一起

到这真是太完美了。”

服强效避孕药又怀上双胞胎

为了避免自己再次怀上身孕,卡莉分娩后开始服用一种效果更强的避孕药,并且每天都要服用这种避孕药两次。可是18个月后,卡莉和男友约翰震惊地发现,她竟然再次奇迹般地怀上了身孕,怀孕6

特别护理病房中生活了几周,直到日前,医生才认为他们终于可以跟随父母出院回家和哥哥姐姐团聚了。

打破1130万分之一概率

母亲卡莉震惊地对记者说:“我身边的每个人——包括我的朋友、我的家人,甚至医院中的医生护士们全都称他们从来没有听说过这种事情。虽然我们也震惊极了,但我们同样感到非常高兴,因为现在,我们有了4个又漂亮又健康的孩子。每当我看着这4个孩子时,我就认为这是一个难以置信的奇迹。”

据专家称,卡莉在服用避孕药的情况下还连生下了两组双胞胎,堪称打破了1130万分之一的罕见概率。据英国统计数据显示,2006年,英国一共出生了764387名婴儿,其中包括11573对双胞胎。另据统计,女性在服用避孕药的情况下还能怀上身孕的概率大约为99分之一左右。台文

排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊质量和疗效,连续畅销14年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒,内生之毒存留在体内可导致各脏腑、组

织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血、通便排毒、调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

主治:便秘、痤疮、颜面色斑

推出毒毒一身轻松

国药准字Z53020685
排毒养颜胶囊
云南盘龙云海药业有限公司

云南盘龙云海药业有限公司

英国“硬汉”比赛让你过把瘾

英国一年两次的“硬汉”比赛1日落下帷幕。来自25个国家的数以千计参赛者狂奔近13公里,攀绳索,穿越沼泽、火堆、铁丝网等障碍物,挑战自身极限,冲向终点。比赛结果经审核后将于7日内公布。

“硬汉”比赛今年进入第23个年头,比赛地点设在英国伍尔弗汉普顿的南普尔顿农场。“硬汉2009”的主题是“勇猛的游击战士”。

比赛赛道全长8英里(约12.87公里),内设21处障碍。比赛开始后,参赛者将首先绕乡村跑步一周,然后穿越熊熊燃烧的火堆、爬过低矮铁丝网、手抓和脚踏绳索越过水池……

1日,南普尔顿农场上寒风依旧,但参赛者的热情并未受到影响。专注比赛的他们面部表情“扭曲”,或害怕、或痛苦、或狰狞。英国《每日邮报》说,参赛者面对的可能是擦伤、划伤、烧伤、骨折,甚至更严重

的其他伤势,他们必须做好充分心理准备。

考虑到比赛可能存在的危险,“硬汉”组织方要求,每名参赛者必须先签署“生死文书”,才能参赛。组织方说,“硬汉”挑战场面壮观,让人心悸,但绝对值得一试。

陈立希 新华社



比赛中的狂野“造型”

日本全民迷信血型造成新歧视

在日本,无论是征婚征友还是找工作,人们常会听到一句问话:“你什么型?”这里的“型”指的是血型,因为日本是个全民迷信血型的社会。美联社1日评论说,在日本,血型甚至可以决定一个人的命运。

依照书中介绍,A型血的人是敏感的完美主义者,但可能过于焦躁;B型血的人是乐天派,但自私且有时行为古怪;O型血的人好奇心强、慷慨但固执;AB型血的人有艺术天分,充满神秘感但不易掌控。这虽然听起来有些荒谬,但读者并不介意。不少日本人相信血型决定性格。80%的日本成年人相信血型能决定一切。

为此,婚介公司向征婚人提供血型匹配度测试;一些企业依

照血型录用员工、安排岗位;幼稚园把小朋友按血型分组看管;就连在北京奥运会上夺得女子棒球冠军的日本队也依照队员血型制定不同的训练方案。

这种血型迷信风潮不仅影响人们的日常交往、就业,连在政党竞选时,候选人也要先标明自己的血型。日本首相麻生太郎在其个人官方网站上标明,自己的血型是A型。他的政治对手、民主党党首小泽一郎则是B型血。

血型论在一些人眼中只是一种无害的乐趣,但一些因血型受到伤害的人已经把这称为“血型折磨”。不少企业血型论十分流行,包括企业管理层在内的很多人根本没意识到,这可能导致某种歧视。乔颖 新华社



开“坦克”解闷

英国52岁男子提姆·哈耶斯是一位夜班卡车司机,白天生活枯燥。他四年前网购了一辆德国二战半履带装甲摩托。去年车子到手后,无论是去超市购物还是到城里办事,提姆都会在大街上飙车放松自我。

综合



生产企业:
云南盘龙云海药业有限公司

购买时请注意以上药盒标识,谨防上当受骗!
拨打800 820 8200,根据语音提示
输入药盒侧面防伪标签下18位防伪码进行真伪